



РАБОТНИК

РАБОТНИК



Некоторые граждане получают неофициальную, так называемую зарплату «в конверте». Не желая полностью платить налоги, недобросовестные работодатели предпочитают основную сумму оплаты за труд выдавать нелегально, а скрытые налоги присваивать себе.

Такие схемы позволяют организациям уходить от уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и налога на доходы физических лиц, обманывая государство и ухудшая социальное обеспечение своих сотрудников. Ведь от размера официальной заработной платы зависит размер будущей пенсии работающих граждан, оплата больничных листов, в том числе по беременности и родам, сумма налоговых вычетов при приобретении сотрудником квартиры или затратах на обучение детей.

Однако решить эту проблему без участия самих работников, получающих заработную плату по «серым» схемам, практически невозможно. С теневой заработной платой можно и необходимо бороться, но успех данной борьбы зависит от действий каждого из нас.

Телефон «горячей линии» по вопросам неформальной занятости в администрации Кемеровского муниципального округа - **75-69-89**